
評価点（平
均）

Ｒ元年度
後期

肯定的回答
Ｒ元年度

後期

１ 楽しく、分かる授業だった。 3.79 3.85 100.0% 100.0%

２ 学習した内容のきそきほんを理解することができた。 3.70 3.80 98.2% 98.1%

３ 授業や宿題など、学習に自分から進んで取り組むことができた。 3.64 3.70 94.6% 96.3%

４ 自分から進んで読書に取り組むことができた。 3.54 3.59 89.3% 94.4%

５ テレビやゲームなどの時間・ルールを守ることができた。 3.50 3.52 92.9% 94.4%

６ 「早寝、早起き、朝ご飯」の生活のリズムが身についた。 3.66 3.78 92.9% 96.3%

７ 毎日楽しく、元気に学校生活を送ることができた。 3.84 3.89 96.4% 100.0%

８ 給食を好き嫌いせずに食べることができた。 3.73 3.72 98.2% 96.3%

９ けがや病気をしないように自分で気をつけることができた。 3.84 3.85 100.0% 98.1%

10 外遊びや体育など、自分から進んで体力づくりに取り組むことができた。 3.80 3.87 96.4% 100.0%

11 あいさつや返事、ろうかの歩き方などがきちんとできた。 3.82 3.70 100.0% 98.1%

12 友だちとなかよく過ごすことができた。 3.96 3.94 100.0% 100.0%

13 自分はいじめや差別を許さない心が育っている。 3.86 3.96 98.2% 98.1%

14 家族や地域の方々に進んであいさつすることができた。 3.86 3.83 98.2% 100.0%

15 学校や社会のルールやマナーを守ることができた。 3.84 3.91 98.2% 100.0%

16 幼稚園や保育園、中学校との交流は楽しかった。 3.92 98.1%

17 授業や行事で、地域の方に来ていただくとうれしかった。 3.88 3.94 98.2% 100.0%

18 地域やＰＴＡの方に関わっていただいてうれしかった。 3.86 3.93 98.2% 100.0%

19 学校や学級のお便りをおうちの方にきちんと届けることができた。 3.82 3.83 98.2% 96.3%

20 教室はいつも整理整とんされ、気持ちのよい環境に整えられていた。 3.73 3.83 98.2% 98.1%

21 学校は花いっぱいで、いつもきれいに整えられていた。 3.89 3.96 98.2% 100.0%

22 自分のことが好きである。 3.57 92.9%

23 自分の得意なことや自慢できることがある。 3.59 92.9%

24 自分が言ったことや行動することに自信がある。 3.59 92.9%

　 Ｒ元年度以上

Ｒ元年度未満

自
分
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